



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

AMBULANCIA. Nueva ambulancia para producción de reos y menesteres similares ha inaugurado la alcaldía municipal de Sonsonate, cuyo alcalde don Manuel Roberto Arce (derecha), hace entrega de las llaves a un empleado de la comuna.

Pequeño productor de café plantea ciertas anomalías

El señor Rafael Toledo Chacón, desde el municipio de San Julián, departamento de Sonsonate, plantea dos problemas que a su juicio, constituyen anomalías que deben ser subsanadas en beneficio del productor de café. Al respecto dice: En las negociaciones con el productor, ciertas casas exportadoras cometen anomalías y expone su caso personal así: En la cosecha 1976-77, dichas casas proporcionaban en crédito de avío el 40 por ciento por cada quintal oro o sea que para tener derecho a dos mil colones el productor tenía que comprometer 50 quintales; pero al no cumplir con la cantidad estipulada en el contrato la casa percibe dos colones por cada quintal no entregado. Sigue diciendo que al liquidar días antes de lo que estipulaba el contrato, él tuvo que pagar interés por el saldo a su favor, y según sus cálculos, tuvo que pagar el 23 por ciento de interés; más claro —expresa— “pa-

gué la mínima cantidad de 459.94 colones por los dos mil colones, recibiendo por etapas”. Y termina preguntándose: ¿A quién recurrir en tales casos?

Otro caso planteado es el siguiente: La Compañía Salvadoreña de Café está proporcionando por cada quintal de la cosecha 1177-78 cien colones, siempre por etapas, tanto para podar, para peinar, abonos, etc. Al respecto se pregunta: Con los precios alcanzados actualmente por el café en dólares, ¿será justo que la

— Pasa a la página 7 —

Aumento en Apartados débese a costos de operación, dicen

“El aumento por servicios de Apartados Postales se debe a los costos de operación y cada usuario puede determinar en qué lugar desea tenerlo”, dice el director general de Correos, Cnel. e Ing. Tito Livio Guillén. Refiérese a comentario de la columna “Platillos Voladores” y al respecto dice: “En relación con el comentario de la importante columna “Platillos Voladores” del día de hoy, atentamente pongo en su conocimiento que muchas veces se ha informado que el aumento por servicios de apartados postales se debe a los costos de operación y cada usuario puede determinar en qué lugar desea tenerlo, pues oportunamente se dio a conocer la tarifa vigente.

Para establecerlos de nuevo en la cursal 06 se elaboró una encuesta; posteriormente por medio de los periódicos se solicitó

que los interesados a tener su apartado en dicha cursal lo manifestaran en las oficinas del Centro de Gobierno ambos requerimientos únicamente han sido contestados por un porcentaje bajo de los que tuvieron su apartado en aquel lugar, lo cual es un índice de que no son muchos los demandantes, sin embargo, a los que hayan llenado los requisitos previos se les restablecerá el servicio a partir del 16 de los corrientes”.

Explican cuál es la causa de la escasez de mariscos

No existen bancos camaroneeros en nuestro país, sino que se trata de otro camarón migratorio, dice el señor Mario Enrique Acevedo. Al referirse a comentario de “Platillos Voladores” de fecha 3 de mayo, el firmante expresa que la escasez de langostas y otros mariscos que se observó durante la pasada Semana Santa, se debió, especialmente en cuanto a las langostas, a tres razones:

1) Las faltas de aplicación de una veda para que estas especies puedan reproducirse, debiendo dedicar éstas en los períodos en que la reproducción de las mismas es abundante.

2) A las cooperativas de pescadores y a aquellas otras personas que se dedican a la captura de estas especies y lo mismo a los compradores, se les debe indicar que cuando capturen un espécimen con huevos, lo lancen nueva-

mente al mar para su reproducción. 3) Que actualmente es indiscriminado el uso que se hace de los insecticidas cerca de las bahías, esteros y desembocaduras de los ríos que caen al mar, como se observa en la bahía de Jiquilisco. Esto perjudica la reproducción. A ello se debe, finaliza diciendo, la escasez de mariscos, especialmente en los días de la Semana Santa a que alude el comentario de “Platillos Voladores”.

137 millones en vías nuevas invertirá MOP

Más de ciento treinta y siete millones de colones invertirá el ramo de Obras Públicas en la construcción de carreteras, caminos rurales y vías urbanas de San Salvador, según anunció ayer el ministro, ingeniero Antonio Seaman Soto.

Entre los proyectos próximos a licitarse se encuentra la carretera entre Metapán y Troncal del Norte y la de San Salvador-San Miguel, cuya primera etapa comprenderá el tramo entre San Rafael Cedros y la bajada del Río Lempa.

Asimismo se contratará próximamente la

apertura y construcción del programa de caminos rurales que cubren un total de ciento veinte kilómetros en toda la república. Dichas obras tendrán un total de ochenta y cinco millones de colones, más cincuenta y dos millones que se invertirán en la apertura y construcción del plan de vías urbanas de San Salvador, cuya cantidad incluye costos de compra de derechos de vías. Todos los proyectos apuntados arrojan un total aproximado de ciento treinta y siete millones de colones.

El ingeniero Seaman dijo que referente al

— Pasa a la página 7 —

Respaldan honradez de profesor que ha sido difamado

Un reconocimiento de adhesión a la honradez del profesor Tomás Carlos Henríquez Aguilar, quien ha sido objeto de calumnias de parte de elementos disociadores del caserío Azacualpa, han dirigido a la conciencia nacional los miembros del verdadero Comité Pro-Luz Eléctrica del mencionado caserío.

Expresan que el profesor Hen-

— Pasa a la página 9 —



MUESTRASE PARTE. Br. Victor Antonio Alvarado Hernández, fiscal del caso del asesinato del presbítero Alfonso Navarro se mostró parte ayer. El caso lo conoce el Juzgado Primero de Paz.

Ebrios molestan a visitantes de “Sihuatehuacán”

(Santa Ana). Evitar la venta de bebidas embriagantes, sugieren personas que visitan el turístico Sihuatehuacán. Manifiestan que los días domingo es notable la presencia de hombres que tomados de licor causan molestias a los visitantes.

En ese lugar existe un restaurante, dijeron, que vende bebidas, contribuyendo a que algunos hombres anden tomados y molesten a los turistas. El domingo anterior se suscitó un hecho de sangre, cuando varios ebrios atacaron a puñetazos y puntapiés al vigilante Francisco Vega Morales quien se encuentra internado en la sala especial del hospital San Juan de Dios.

Nueva variedad de frijol de P. Rico se experimenta

La variedad de gandul o alverja, 64-2B (frijol) de Puerto Rico, ha sido introducida al país por el Centro Nacional de Tecnología Agropecuaria (CENTA). Al respecto se informó, que dicha variedad responde a las condiciones de clima y suelo del país, igual que las variedades criollas. Técnicos del CENTA, con la asesoría de un experto extranjero en estos cultivos, el señor R. T. Burton, han impulsado de esta oleaginosa en San Miguel, Quezaltepeque, Ahuachapán y San Andrés.

Se dijo, también, que a través del programa de multicuadra se busca incrementar la siembra de dicha variedad con el fin de obtener mayor producción, y ayudar en parte, a la gran demanda del frijol como grano alimenticio. La variedad 64-2B tiene amplia adaptación a suelos y climas, es muy resistente a la sequía y a las plagas, y ayuda a restaurar la fertilidad del suelo y no requiere fertilización para crecer; el follaje mayor producción, y ayudar en parte, a la gran demanda para alimentación de ganado.

Guardia captura numerosos delincuentes en una batida

(Santa Ana). Numerosas capturas hizo la Guardia Nacional en el Parque Menéndez, Anita Alvarado, Colón y Terminal de Buses de Occidente. El sargento Carlos González, comandante de puesto, informó que fueron detenidas mujeres que se dedicaban a la prostitución comercializada, individuos indocumentados y otros que tienen delitos pendientes en los tribunales. Entre los detenidos están: María Elena Hernández, María Eugenia Pinto, Rosa Gladys Ramírez, Vilma Calderón, Gladys Matamoros y Marta Jovel. Por indocumentados y sospechosos Catalino Martínez Pérez, Rolando Tulio Ramírez, Roque Alfonso, Clemente Molina, Miguel Ángel Díaz Hernández, Ricardo Alfonso Valdés y otros.

Unos de ellos pasaron a los tribunales y otros al juez especial de Policía, para que se les apliquen las multas respectivas.

Dios para el periodo 1977-78. El programa que se desarrollará es el siguiente: 1) Himno Nacional por la Banda Regimental de la Segunda Brigada de Infantería; 2) palabras alusivas al acto por el señor presidente del patronato, doctor Francisco Martínez; 3) pieza musical; 4) lectura de la memoria, por el señor Victor Manuel Arevalo, administrador del patronato; 5) toma de protesta de ley a la directiva entrante, por el señor ministro de Salud Pública y Asistencia Social o su representante; 6) pieza musical; 7) palabras de agradecimiento a la directiva saliente por la señora Ana de Jovel y 8) recepción a los invitados. Maestro de ceremonias:

Nueva directiva

(Santa Ana). En acto especial a efectuarse el jueves 19 de los corrientes, tomará posesión la nueva junta directiva del patronato del hospital San Juan de

— Pasa a la página 7 —



CASSETAS DE COBRO. Dos casetas han sido construidas en la nueva carretera que une a San Salvador y Santa Ana. El paso por ellas será sometido a cobro, tal como sucede en otros países. Tan pronto salga publicado en el Diario Oficial el decreto respectivo, el cobro entrará en vigencia.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana